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о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства
На территории муниципального образования «Ново-Николаевское» зарегистрировано 10 субъектов малого и среднего предпринимательства:
Осуществляют предпринимательскую деятельность  в сфере торговли - 3 индивидуальных предпринимателей.
Сельское хозяйство - 6
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2021, 2022 года: Обеспеченность населения объектами розничной торговли и услугами находится на среднем уровне. Отсюда следует, что субъекты малого и среднего предпринимательства в основном находятся в удовлетворительном финансово-экономическом состоянии. Основные направления деятельности- сельское хозяйство, торговля. Администрацией МО «Ново-Николаевское» организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуацией в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности.
Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2022 года:
1. - работают на уровне 2022 года 
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
1. - проблемы с кредитованием малого бизнеса: банки либо отказывают в предоставлении кредита, либо предоставляют кредит под высокий %;
1. - рост цен на топливо, на продукцию и сырье российских товаропроизводителей;
1. - снижение покупательской способности населения.
В целях реализации правового и аналитического обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства разработаны и приняты нормативно-правовые акты по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории поселения.
Осуществляется информационная, консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства.
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2022 году не проводилась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете сельского поселения.
